

Jak nejsnadněji získat půjčku a nespálit se?

Vloženo: 02.01.2018 Reklamní sdělení



Nikdy ještě nebylo získání půjčky tak snadné, jako je to v případě půjčky MasterCredit.cz. Do deseti minut po vyplnění a odeslání žádosti, kterou najdete na webových stránkách společnosti [Master Credit](#), budete mít peníze na svém bankovním účtu. Můžete si požádat o půjčku do výše až 4.500 Kč a sami si zvolit dobu splatnosti v rozmezí od jednoho do 30 dnů. Budete-li žádat o půjčku poprvé, můžete ji získat zdarma, jelikož v takovém případě je bezúročná.

Co je podmínkou získání půjčky?

Podmínky jsou zcela jednoduché. Musíte vlastnit bankovní účet, na který vám půjčka bude do deseti minut od odeslání žádosti poukázána. Dále vám stačí, abyste měli mobilní telefon, dovršili věk 18 let a byli občanem České republiky.

Jaké to má výhody

Jednou z největších výhod, kterou má tato [půjčka ihned](#), je skutečnost, že ji můžete získat i o víkendu nebo o svátku. Můžete se tak vydat třeba na rodinný výlet nebo na nákupy, aniž byste museli sahat na své úspory. Požádáte o půjčku, kterou získáte do deseti minut a splatit ji můžete třeba při nejbližší výplatě. Vyplnění žádosti je nezávazné a neplatíte žádný poplatek. Stačí uvést své jméno a e-mailovou adresu, požadovanou částku a dobu splatnosti, kterou si zvolíte.

Nejčastější dotazy

Společnost Master Credit dostává dotazy týkající se podmínek podání žádosti o rychlou půjčku. K tomu je třeba říci, že žádné podmínky kromě vlastnictví bankovního účtu kladeny nejsou. Půjčka od MasterCredit je výhodná nejen v současném předvánočním čase, ale i před výplatou, nebo v jiném naléhavém případě. Mohou ji získat i lidé, kteří nejsou zaměstnanci, studenti nebo ženy na mateřské dovolené. Při schvalování půjčky se nenahlíží do žádných registrů dlužníků a žadatel může dokonce

být i v exekuci. Na rozdíl od bank či jiných poskytovatelů půjček získáte tuto [půjčku bez registru](#) ihned a není vyžadováno ani potvrzení o minimálním příjmu.

Doporučit můžeme i půjčku od [GoldCredit.cz](#) nebo od [ExtraCredit.cz](#)